
香港民意研究所

年輕人暗瘡問題調查

2021年3月10日

樣本資料

調查結果 (加權數字)

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,437 86% 86%

2 沒有 225 14% 14%

Total 1,662 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 輕微 618 43% 43%

2 中等 642 45% 45%

3 嚴重 153 11% 11%

8888 不知道／很難說 22 2% 2%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 1,437 100% 100%

N Percent

3 額頭 915 15% 64%

8 臉頰 (面珠) 815 14% 57%

10 下巴 787 13% 55%

7 鼻 693 12% 48%

4 太陽穴附近 366 6% 25%

5 眼眉附近 361 6% 25%

14 背部 359 6% 25%

9 嘴唇附近 357 6% 25%

1 頭皮 256 4% 18%

2 髮線 247 4% 17%

12 胸口 219 4% 15%

6 顴骨附近 191 3% 13%

11 頸 95 2% 7%

13 肩膊 74 1% 5%

17 臀部 72 1% 5%

15 手臂 57 1% 4%

18 腿部 40 1% 3%

16 腰部 19 <1% 1%

8881 其他 12 <1% 1%

5,936 100%

Frequency Percent Valid Percent

1,425 99% 99%

耳朵附近 9 1% 1%

陰部 2 <1% <1%

腋下 1 <1% <1%

Total 1,437 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,348 94% 94%

2 沒有 54 4% 4%

8888 不知道／很難說 35 2% 2%

Total 1,437 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

Valid

Total

Valid

Responses Percent of 

Cases

Valid

Total

Q3_8881_others [其它] 你經常出現暗瘡的位置是？

調查日期：22/2-1/3/2021

調查方法：網上調查
訪問對象：香港民研意見群組 – 香港市民代表組群及香港市民自結組群 (12至29歲的香港居民)

成功樣本數目：1,662

回應比率 (成功率)：1.7%

標準誤差：少於1.2% (在95%置信水平下，抽樣誤差為 +/-2.4%) (以樣本總數計算)

加權方法：按照政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈統計數字作出調整

Valid

Q1 你現時或過去有沒有暗瘡問題？

Q2 你認為自己的暗瘡情況有多嚴重？請以最嚴重時的情況作答。

Q3 你經常出現暗瘡的位置是？

Q4_a 你有沒有曾經出現以下類型的暗瘡？ 粉刺 (Comedones，包括黑頭或白頭)
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1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,081 75% 76%

2 沒有 183 13% 13%

8888 不知道／很難說 157 11% 11%

Total 1,421 99% 100%

Missing -99 拒答 16 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,071 75% 76%

2 沒有 243 17% 17%

8888 不知道／很難說 100 7% 7%

Total 1,414 98% 100%

Missing -99 拒答 23 2%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 768 53% 55%

2 沒有 367 26% 26%

8888 不知道／很難說 274 19% 19%

Total 1,409 98% 100%

Missing -99 拒答 28 2%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 粉刺 123 9% 9%

2 丘疹 155 11% 11%

3 膿皰 367 26% 26%

4 結節 768 53% 53%

8888 不知道／很難說 24 2% 2%

Total 1,437 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 911 63% 63%

2 沒有 361 25% 25%

8888 不知道／很難說 164 11% 11%

Total 1,436 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,096 76% 76%

2 沒有 323 22% 23%

8888 不知道／很難說／不適用 15 1% 1%

Total 1,433 100% 100%

Missing -99 拒答 4 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,289 90% 90%

2 沒有 140 10% 10%

8888 不知道／很難說／不適用 7 <1% <1%

Total 1,437 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 791 55% 55%

2 沒有 613 43% 43%

8888 不知道／很難說／不適用 30 2% 2%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Q6_a 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[多洗面]

Total

Valid

Total

Q6_b 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[洗面乳／潔面產品／保濕產品／護膚品]

Q6_c 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[清潔面膜]

Valid

Total

Q6_d 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[避免化妝／徹底卸妝]

Q4_d 你有沒有曾經出現以下類型的暗瘡？ 結節 

(Nodules，在表皮下由數個暗瘡結節融合而成，質感較堅實，按壓會有疼痛感)

Q4_max 最嚴重的暗瘡類型 (以Q4四條分題的答案推論得出 (粉刺為最輕微，之後為丘疹及膿皰，結節為最嚴重))

Q5 你有沒有任何暗瘡位置曾經留下疤痕？

Q4_b 你有沒有曾經出現以下類型的暗瘡？ 丘疹 (Papules，呈紅色，微微鼓起，被表皮覆蓋)

Q4_c 你有沒有曾經出現以下類型的暗瘡？ 膿皰 (Pustules，尖端出現膿液)

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 有 759 53% 53%

2 沒有 439 31% 31%

8888 不知道／很難說／不適用 231 16% 16%

Total 1,429 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 695 48% 48%

2 沒有 708 49% 49%

8888 不知道／很難說 32 2% 2%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 556 39% 39%

2 沒有 847 59% 59%

8888 不知道／很難說 29 2% 2%

Total 1,432 100% 100%

Missing -99 拒答 5 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 391 27% 27%

2 沒有 1,012 70% 71%

8888 不知道／很難說 30 2% 2%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 4 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 541 38% 38%

2 沒有 864 60% 60%

8888 不知道／很難說 30 2% 2%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,170 81% 82%

2 沒有 255 18% 18%

8888 不知道／很難說 11 1% 1%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 768 53% 53%

2 沒有 659 46% 46%

8888 不知道／很難說 9 1% 1%

Total 1,436 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 784 55% 55%

2 沒有 620 43% 43%

8888 不知道／很難說 33 2% 2%

Total 1,437 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 314 22% 22%

Valid

Total

Valid

Total

Q6_e 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[改變作息習慣 (如早睡早起／避免熬夜／多休息)]

Q6_f 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[多做運動]

Valid

Total

Valid

Q6_g 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[避免出汗／多抹汗／止汗劑]

Total

Valid

Total

Q6_h 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[避免曝曬／防曬]

Q6_i 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[多喝水]

Valid

Total

Valid

Q6_j 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[多進食某類食物 (如食龜苓膏／飲涼茶)]

Total

Valid

Total

Q6_k 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[避免進食某類食物 

(如煎炸／油膩／辛辣食物／甜食／朱古力／牛奶)]

Q6_l 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[營養補充劑 (如維他命／礦物質／魚油／魚肝油)]

Valid
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2 沒有 1,099 76% 77%

8888 不知道／很難說 22 2% 2%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 769 53% 54%

2 沒有 657 46% 46%

8888 不知道／很難說 7 <1% <1%

Total 1,433 100% 100%

Missing -99 拒答 4 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 729 51% 51%

2 沒有 698 49% 49%

8888 不知道／很難說 8 1% 1%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 166 12% 12%

2 沒有 1,251 87% 88%

8888 不知道／很難說 11 1% 1%

Total 1,428 99% 100%

Missing -99 拒答 9 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 721 50% 50%

2 沒有 686 48% 48%

8888 不知道／很難說 27 2% 2%

Total 1,433 100% 100%

Missing -99 拒答 4 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 1,112 77% 78%

2 沒有 319 22% 22%

8888 不知道／很難說 3 <1% <1%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 293 20% 21%

2 沒有 1,129 79% 79%

8888 不知道／很難說 8 1% 1%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 301 21% 21%

2 沒有 1,117 78% 78%

8888 不知道／很難說 13 1% 1%

Total 1,430 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 29 2% 2%

2 沒有 1,378 96% 97%

8888 不知道／很難說 8 1% 1%

Total 1,414 98% 100%

Valid

Total

Valid

Q6_m 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[暗瘡貼]

Total

Valid

Total

Q6_n 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[精油 (如茶樹油)]

Q6_o 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[外敷牙膏或食物 

(如綠豆粉／鹽／白醋／蜜糖／大蒜／wasabi)]

Valid

Total

Valid

Q6_p 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[非醫生處方的藥膏／藥物]

Total

Valid

Total

Q6_q 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[擠暗瘡／用針挑暗瘡]

Q6_r 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[看西醫 (醫生處方的藥膏／藥物)]

Valid

Total

Valid

Q6_s 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[看中醫 (中藥)]

Total

Valid

Q6_t 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[針灸／拔罐]
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Missing -99 拒答 23 2%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 280 20% 20%

2 沒有 1,143 80% 80%

8888 不知道／很難說 8 1% 1%

Total 1,432 100% 100%

Missing -99 拒答 5 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 251 17% 18%

2 沒有 1,092 76% 77%

8888 不知道／很難說 84 6% 6%

Total 1,428 99% 100%

Missing -99 拒答 10 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 不涉及任何費用 190 13% 13%

2 $1至$100 175 12% 12%

3 $101至$500 336 23% 23%

4 $501至$1,000 225 16% 16%

5 $1,001至$5,000 251 17% 17%

6 $5,001至$10,000 88 6% 6%

7 $10,001至$20,000 37 3% 3%

8 $20,001至$30,000 32 2% 2%

9 $30,001至$50,000 21 1% 1%

10 $50,000以上 20 1% 1%

8888 不知道／很難說 60 4% 4%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Valid Missing

1,375 63 3,544.9 +/-464.0 300.5 301 8,601.9

Frequency Percent Valid Percent

1 只有殘留的色素沉澱和紅斑 5 2% 2%

2 有少量粉刺散佈和細小的丘疹 32 11% 11%

3 

少於一半的面部受影響，出現一

些粉刺、丘疹和膿皰

122 42% 42%

4 

多過一半的面部受影響，出現很
多粉刺、丘疹和膿皰，及／或出
現結節

99 34% 34%

5 

整個面部均受影響，佈滿粉刺、
丘疹和膿皰，以及出現結節和囊
腫

25 8% 8%

8888 不知道／很難說 8 3% 3%

Total 292 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

293 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 290 99% 100%

Missing -99.00 3 1%

293 100%

N Percent

Q6_v 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[自然療法]

Total

Q6_u 你有沒有曾經嘗試用以下方式改善暗瘡問題或處理暗瘡？[暗瘡中心療程／美容儀器／療程]

Total

Valid

Total

Q7 撇除看西醫、醫生處方的藥膏／藥物、醫生安排的療程，歷年來你用於其他處理暗瘡方式的費用總共大約為？

Valid

Total

Valid

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median

Q7m 撇除看西醫、醫生處方的藥膏／藥物、醫生安排的療程，歷年來你用於其他處理暗瘡方式的費用總共大約為？

Mode

Std. 

Deviation

Valid

Total

Q8 (只問曾看西醫的被訪者，原始基數=342，加權基數=293) 

以下哪個描述最符合你首次就暗瘡問題向西醫求診時的狀況？

Q9 (只問曾看西醫的被訪者，原始基數=342，加權基數=293) 

西醫曾經就暗瘡問題為你處方甚麼藥物或治療？(可選多項)

Total

Responses Percent of 

Cases
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7 口服抗生素 

(如四環素／Doxycycline／Mino

cycline／Dapsone)

122 20% 42%

5 外用抗生素 

(如Clindamycin／Erythromycin／
Dapsone／Dalacin／Zindaclin)

80 13% 28%

4 外用A酸 

(如Adapalene／Tretinoin／Differi

n／Ketrel／Epiduo)

74 12% 26%

1 過氧化苯 (Benzoyl 

peroxide／BPO；如Benzac)

73 12% 25%

6 口服A酸 

(如Roaccutane／Oratane／Nime

gen)

62 10% 21%

3 水楊酸 (Salicylic acid／BHA) 44 7% 15%

2 杜鵑花酸 (Azelaic 

acid；如Skinoren)

25 4% 8%

11 化學換膚 

(如果酸／AHA／甘醇酸／杏仁酸)

14 2% 5%

8 避孕藥 

(如YAZ／Yasmin／Loette)

14 2% 5%

10 光學療法 

(光療；如激光／藍光／紅光)

13 2% 4%

13 抽走及去除暗瘡 9 1% 3%

14 注射類固醇 5 1% 2%

12 磨皮 4 1% 1%

9 抗雄激素 

(如Spironolactone／Aldactone)

1 <1% <1%

8881 其他 9 2% 3%

8888 不知道／很難說 52 9% 18%

601 100%

Frequency Percent Valid Percent

284 97% 97%

藥膏 3 1% 1%

抗生素 1 <1% <1%

類固醇 1 <1% <1%

洗面乳、茶樹油 1 <1% <1%

藥膏、洗面乳 1 <1% <1%

冷凍治療 1 <1% <1%

口服藥 1 <1% <1%

消炎藥 1 <1% <1%

Total 293 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 17 1% 1%

1 29 2% 2%

2 67 5% 5%

3 103 7% 7%

4 83 6% 6%

5 140 10% 10%

6 138 10% 10%

7 274 19% 20%

8 237 16% 17%

9 111 8% 8%

10 196 14% 14%

8888 不知道／很難說 4 <1% <1%

Total 1,396 97% 100%

Missing -99 拒答 41 3%

1,437 100%

Valid Missing

1,393 45 6.5 +/-0.1 7.0 7 2.5

Total

Valid

Q9_8881_others [其它] 西醫曾經就暗瘡問題為你處方甚麼藥物或治療？

Valid

Total

Q10 

你有多介意自己的暗瘡問題，包括紅腫、粉刺、凹凸洞、疤痕等？請以最嚴重時的情況作答。(0分代表完全不介意，

10分代表非常介意，5分代表一半半)

Q10 

你有多介意自己的暗瘡問題，包括紅腫、粉刺、凹凸洞、疤痕等？請以最嚴重時的情況作答。(0分代表完全不介意，10分代表非常介意，5

分代表一半半) [平均數]

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Std. 

Deviation

Q11_a 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [抑鬱]
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Frequency Percent Valid Percent

1 有 158 11% 11%

2 沒有 1,242 86% 87%

8888 不知道／很難說 33 2% 2%

Total 1,433 100% 100%

Missing -99 拒答 5 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 697 48% 49%

2 沒有 715 50% 50%

8888 不知道／很難說 22 2% 2%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 944 66% 66%

2 沒有 478 33% 33%

8888 不知道／很難說 14 1% 1%

Total 1,437 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 270 19% 19%

2 沒有 1,137 79% 79%

8888 不知道／很難說 29 2% 2%

Total 1,437 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 505 35% 35%

2 沒有 908 63% 63%

8888 不知道／很難說 23 2% 2%

Total 1,436 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 418 29% 29%

2 沒有 999 69% 70%

8888 不知道／很難說 19 1% 1%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 16 1% 1%

2 沒有 1,395 97% 98%

8888 不知道／很難說 18 1% 1%

Total 1,429 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 84 6% 6%

2 沒有 1,332 93% 93%

8888 不知道／很難說 20 1% 1%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 94 7% 7%

2 沒有 1,317 92% 92%

8888 不知道／很難說 24 2% 2%

Valid

Total

Q11_b 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [自卑]

Valid

Total

Valid

Total

Q11_c 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [尷尬]

Valid

Total

Q11_d 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [暴躁]

Q11_e 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [沮喪]

Valid

Total

Valid

Total

Q11_f 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [焦慮]

Valid

Total

Q11_g 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [有自殺念頭]

Q11_h 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [失眠]

Valid

Total

Valid

Q11_i 你有沒有曾經因為暗瘡問題而出現以下情緒或徵狀？ [胃口減少]
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Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Q12：0分代表完全沒有負面影響，10分代表負面影響非常大，5分代表一半半

Frequency Percent Valid Percent

0 271 19% 19%

1 104 7% 7%

2 153 11% 11%

3 170 12% 12%

4 87 6% 6%

5 170 12% 12%

6 148 10% 10%

7 135 9% 9%

8 104 7% 7%

9 31 2% 2%

10 35 2% 2%

8888 不知道／很難說 28 2% 2%

Total 1,435 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 597 42% 42%

1 156 11% 11%

2 164 11% 11%

3 122 9% 9%

4 74 5% 5%

5 105 7% 7%

6 57 4% 4%

7 53 4% 4%

8 32 2% 2%

9 14 1% 1%

10 13 1% 1%

8888 不知道／很難說 48 3% 3%

Total 1,434 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 347 24% 24%

1 95 7% 7%

2 115 8% 8%

3 77 5% 5%

4 54 4% 4%

5 119 8% 8%

6 67 5% 5%

7 120 8% 8%

8 100 7% 7%

9 53 4% 4%

10 72 5% 5%

8888 不知道／很難說 216 15% 15%

Total 1,436 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 653 45% 45%

1 163 11% 11%

2 147 10% 10%

3 108 8% 8%

4 54 4% 4%

5 95 7% 7%

6 55 4% 4%

7 37 3% 3%

8 29 2% 2%

9 9 1% 1%

10 10 1% 1%

8888 不知道／很難說 76 5% 5%

Total 1,436 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

Valid

Total

Valid

Total

Q12_a 暗瘡問題對你在以下各方面造成過多大的負面影響？請以最嚴重時的情況作答。 [日常生活]

Q12_b 暗瘡問題對你在以下各方面造成過多大的負面影響？請以最嚴重時的情況作答。 [友情]

Q12_d 暗瘡問題對你在以下各方面造成過多大的負面影響？請以最嚴重時的情況作答。 [學業]

Valid

Total

Valid

Total

Q12_c 暗瘡問題對你在以下各方面造成過多大的負面影響？請以最嚴重時的情況作答。 [愛情]

Valid
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1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 539 38% 38%

1 103 7% 7%

2 122 8% 9%

3 81 6% 6%

4 49 3% 3%

5 61 4% 4%

6 67 5% 5%

7 61 4% 4%

8 49 3% 3%

9 14 1% 1%

10 22 2% 2%

8888 不知道／很難說 263 18% 18%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Valid Missing

Q12_a 

暗瘡問題對你在以下各方面造成
過多大的負面影響？請以最嚴重
時的情況作答。 [日常生活]

1,407 30 3.8 +/-0.2 4.0 0 2.9

Q12_b 

暗瘡問題對你在以下各方面造成
過多大的負面影響？請以最嚴重
時的情況作答。 [友情]

1,386 51 2.1 +/-0.1 1.0 0 2.5

Q12_c 

暗瘡問題對你在以下各方面造成
過多大的負面影響？請以最嚴重
時的情況作答。 [愛情]

1,220 217 3.8 +/-0.2 3.0 0 3.4

Q12_d 

暗瘡問題對你在以下各方面造成
過多大的負面影響？請以最嚴重
時的情況作答。 [學業]

1,360 77 1.8 +/-0.1 1.0 0 2.4

Q12_e 

暗瘡問題對你在以下各方面造成
過多大的負面影響？請以最嚴重
時的情況作答。 [工作／求職 

(如晉升機會)]

1,168 269 2.3 +/-0.2 1.0 0 2.8

Frequency Percent Valid Percent

1 有 113 8% 8%

2 沒有 1,306 91% 91%

8888 不知道／很難說 12 1% 1%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 263 18% 18%

2 沒有 1,151 80% 80%

8888 不知道／很難說 17 1% 1%

Total 1,430 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 8 1% 1%

2 沒有 1,421 99% 99%

8888 不知道／很難說 3 <1% <1%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 9 1% 1%

2 沒有 1,418 99% 99%

Q12_e 暗瘡問題對你在以下各方面造成過多大的負面影響？請以最嚴重時的情況作答。 [工作／求職 (如晉升機會)]

Median Mode

Std. 

Deviation

Total

Valid

Total

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2)

Valid

Q13_a 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [避免使用公眾更衣設施]

Total

Valid

Total

Q13_b 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [避免穿著泳衣／泳褲等露背衣物]

Q13_c 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [向精神科專科醫生或心理學家求助]

Valid

Total

Valid

Q13_d 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [向社工求助]
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8888 不知道／很難說 2 <1% <1%

Total 1,429 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 93 6% 6%

2 沒有 1,328 92% 93%

8888 不知道／很難說 8 1% 1%

Total 1,429 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 298 21% 21%

2 沒有 1,120 78% 78%

8888 不知道／很難說 13 1% 1%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 184 13% 13%

2 沒有 1,234 86% 86%

8888 不知道／很難說 13 1% 1%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 965 67% 68%

2 沒有 403 28% 28%

8888 不知道／很難說／不適用 52 4% 4%

Total 1,421 99% 100%

Missing -99 拒答 17 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 205 14% 14%

2 沒有 1,157 81% 81%

8888 不知道／很難說／不適用 60 4% 4%

Total 1,422 99% 100%

Missing -99 拒答 15 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 454 32% 32%

2 沒有 898 63% 63%

8888 不知道／很難說／不適用 78 5% 5%

Total 1,431 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 710 49% 50%

2 沒有 628 44% 44%

8888 不知道／很難說／不適用 92 6% 6%

Total 1,430 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 602 42% 42%

2 沒有 677 47% 47%

8888 不知道／很難說／不適用 152 11% 11%

Total 1,431 100% 100%

Valid

Total

Valid

Total

Q13_e 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [埋怨父母]

Q13_f 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [避免外出]

Valid

Total

Valid

Q13_g 你有沒有曾經因為暗瘡問題而有以下行為？ [避免與朋輩交流]

Total

Valid

Total

Q14_a 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [戴口罩]

Q14_b 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [擔心疫情]

Valid

Total

Valid

Q14_c 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [社會事件]

Total

Valid

Total

Q14_d 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [學業 

(如繁忙／壓力大／擔心學習進度或成績／停課／網上授課)]

Q14_e 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [工作／求職 (如繁忙／壓力大)]

Valid
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Missing -99 拒答 6 <1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 164 11% 12%

2 沒有 1,214 85% 85%

8888 不知道／很難說／不適用 46 3% 3%

Total 1,425 99% 100%

Missing -99 拒答 13 1%

1,437 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 773 54% 54%

2 沒有 618 43% 43%

8888 不知道／很難說／不適用 38 3% 3%

Total 1,429 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,437 100%

個人資料 (原始數字)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 684 41% 43%

2 女 912 55% 57%

3 其他 9 1% 1%

Total 1,605 97% 100%

Missing -99 拒答 57 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 12 - 14歲 31 2% 2%

2 15 - 17歲 70 4% 4%

3 18 - 21歲 298 18% 19%

4 22 - 25歲 532 32% 33%

5 26 - 29歲 676 41% 42%

Total 1,607 97% 100%

Missing -99 拒答 55 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 全日制學生 540 32% 34%

2 工作人口 

(包括全職工作／兼職工作／待業
／失業)

1,061 64% 66%

3 料理家務者／家庭主婦 7 <1% <1%

Total 1,608 97% 100%

Missing -99 拒答 54 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 工作人口 1,061 64% 66%

2 非工作人口 547 33% 34%

Total 1,608 97% 100%

Missing -99 拒答 54 3%

1,662 100%

個人資料 (加權數字)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 807 49% 50%

2 女 789 47% 49%

3 其他 9 1% 1%

Total 1,605 97% 100%

Missing -99 拒答 57 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 12 - 14歲 203 12% 13%

Total

Valid

Q14_f 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [家人關係]

Total

Total

Valid

Total

Q14_g 你最近有沒有因為以下各方面因素，令暗瘡再爆發或爆發得更嚴重？ [生活規律轉變]

DM1 性別

DM1 性別

Valid

Valid

Total

DM2gp 年齡 [綜合數據]

Valid

DM3gp 身分 [綜合數據]

Valid

Total

Valid

Total

DM3 身分

Total

Valid

DM2gp 年齡 [綜合數據]
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2 15 - 17歲 193 12% 12%

3 18 - 21歲 330 20% 21%

4 22 - 25歲 434 26% 27%

5 26 - 29歲 447 27% 28%

Total 1,607 97% 100%

Missing -99 拒答 55 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 全日制學生 836 50% 52%

2 工作人口 

(包括全職工作／兼職工作／待業
／失業)

768 46% 48%

3 料理家務者／家庭主婦 5 <1% <1%

Total 1,609 97% 100%

Missing -99 拒答 53 3%

1,662 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 工作人口 768 46% 48%

2 非工作人口 841 51% 52%

Total 1,609 97% 100%

Missing -99 拒答 53 3%

1,662 100%Total

DM3gp 身分 [綜合數據]

Valid

DM3 身分

Total

Valid

Valid

Total
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